



Предстоятелі Помісних Православних Церков привітали Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія з днем тезоіменитства



25 червня 2021 року, в день пам'яті преподобного Онуфрія Великого, в Києво-Печерській лаврі відбулися урочистості з нагоди дня тезоіменитства Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія. У святкових заходах взяли участь сонм архіпастирів і духовенства Української Православної Церкви.

Свої вітання Його Блаженству надіслали Предстоятелі Помісних Православних Церков.

У посланні Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Блаженнішому митрополиту Онуфрію, зокрема, зазначається: «У цей духовно значущий для Вашого Блаженства день хотів би засвідчити, що вся церковна повнота, співпереживаючи братам і сестрам по вірі, підносить сугубі прохання до Царя царюючих та Господа пануючих про припинення ворожнечі і негараздів, про

запровадження миру та злагоди на українській землі».

«Молитвами вашого небесного покровителя, преподобного Онуфрія Великого, хай Господь пошле вам добре здоров'я і духовну радість для подальшого самовідданого служіння Богу і народу», - йдеться в привітанні Святійшого Католикоса-Патріарха всієї Грузії Іллі II.

«Преподобний Онуфрій, подвизаючись своєю плоттю, прикрасив свою душу благодатними дарами, уподібнюючись ангелам, які невинно славлять Бога в вишніх! - підкреслюється в посланні Святішого Патріарха Сербського Порфирія. - Знаючи, що він прожив у далекій і суворій пустелі аскези понад п'ятдесят років в пості і молитві, дивуємося його подвигу і його словам: «Найбільше насичуюся і напиваюся солодкими словами Божими». Засвідчуючи жертвність Вашого архіпастирського служіння, молимося Вашому небесному покровителю преподобному Онуфрію Великому, щоб зміцнив Вас в духовній силі і тілесному здоров'ї на радість благочестивого кліру і благовірної пастви Української Православної Церкви».

«Щиро вітаю Вас з днем Вашого небесного покровителя, преподобного Онуфрія Великого, - йдеться у привітанні Блаженнішого Митрополита Варшавського і всієї Польщі Сави. - У дусі братньої любові бажаю, щоб Господь його молитвами дарував Вам здоров'я і Свої багаті милості, які будуть допомагати Вашим всебічним працям на славу Святої Української Православної Церкви і всього Православ'я; миру і всякого добра на кожен день життя».

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87525/>